

С августа 1945 г. по сентябрь 1945 г. участвовал в войне с Японией, поэтому служба для прадедушки закончилась только в 1951 году. В послужном списке прадедушки множество боевых наград, но самыми дорогими для него были орден Отечественной войны II степени и медаль Жукова.

После демобилизации судьба забросила моего прадедушку на станцию Еманжелинск. Еще во время службы он переписывался с девушкой из пос. Зауральского (моей прабабушкой), встретились, познакомились поближе, полюбили друг друга и поженились.

После войны прадедушка более 30 лет проработал на Еманжелинском механическом заводе заливщиком металла в литейном цехе, токарем в цехе № 1, последние 8 лет работал мастером этого цеха.

Прадедушка всегда был общественником: несколько раз избирался депутатом поселкового Совета, дважды – депутатом Еткульского районного Совета, заместителем председателя товарищеского суда, членом административной комиссии, проводил активную работу в совете ветеранов войны и труда. За долголетний добросовестный труд и активную общественную работу удостоен звания «Почетный гражданин Зауральского городского поселения».

Я помню, я горжусь!

*Кирилл Самойленко,
воспитанник группы «Одуванчик»
ОСП Детский сад «Пчёлка»
МАОУ «ОЦ «НЬЮТОН» г. Челябинска»*

УСМАНОВ НИГМАТ БИКСАЙТОВИЧ

Мой прадед, Усманов Нигмат Биксайтович, родился 15.10.1923 года в селе Варна Варненского района Челябинской области.

Ушел на фронт семнадцатилетним добровольцем сразу после окончания школы в 1941 году.

Служил в пехоте, в 380-м стрелковом полку, 7-й воздушно-артиллерийской бригаде, 171-й стрелковой дивизии, 43-й армии 3-го Украинского фронта.

Участвовал в операции «Багратион» за освобождение Белоруссии, Балатонской оборонительной операции.

Является полным кавалером ордена Отечественной войны, а также награжден медалями: «За отвагу», «За боевые заслуги», «За взятие Будапешта» и «За победу над Германией в Великой Отечественной войне 1941–1945 гг.», нагрудным знаком «Гвардия».

Вернулся на родную землю в 1947 году, где обзавелся большой и дружной семьей. В супружестве с прабабушкой родилось семеро детей: 5 дочерей и 2 сына.

Умер прадедушка в праздник Победы – 9 Мая 1991 года.

Мы, молодое поколение, должны научиться ценить мирную жизнь, ведь именно за неё бились на войне наши деды и прадеды.

Вечный огонь Победы не должен погаснуть и в наших сердцах!

*Даниил Жарков,
воспитанник группы «Василек»
ОСП Детский сад «Пчёлка»
МАОУ «ОЦ «НЬЮТОН» г. Челябинска»*

